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Извештај о ревизији финансијских извештаја  

Друштва с ограниченом одговорношћу eлектро – опто механика „Телеоптик – Жироскопи“, Београд – 

Земун за 2023. годину  
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Друштво је у пословним књигама и финансијским извештајима за 2023. годину исказало нематеријалну 

имовину у износу од 149.753 хиљаде динара, при чему нису испуњени услови за признавање 

нематеријалне имовине одређени МРС 38 – Нематеријална имовина. Услед наведеног, Друштво је 

исказало већу нематеријалну имовину за 149.753 хиљаде динара, а мање трошкове материјала за израду 

за 121.317 хиљада динара и мање трошкове зарада, накнада зарада и остале личне расходе за 28.346 

хиљада динара. 

Друштво није успоставило обрачун трошкова и учинака у складу са Правилником о Контном оквиру и 

садржини рачуна у Контном оквиру за привредна друштва, задруге и предузетнике, није утврдило цену 

коштања залиха недовршене производње у складу са захтевима МРС 2 – Залихе, није преиспитало 

могућност евентуалне реализације залиха и није вршило њихово свођење на нето оствариву вредност. 

Због наведеног, Друштво није обезбедило доказе који потврђују исказано стање залиха недовршене 

производње у износу од 646.029 хиљада динара, залиха готових производа у износу од 62.432 хиљаде 

динара, залиха материјала у износу од 405.164 хиљаде динара и прихода од повећања вредности залиха 

недовршених и готових производа у износу од 467.461 хиљаде динара. 

Друштво није вршило резервисања за накнаде и друге бенефиције запослених по основу отпремнина 

приликом одласка у пензију, јубиларних награда и неискоришћених годишњих одмора. 

Друштво није вршило процену висине губитака по судским споровима који се воде против Друштва, на 

основу којих би у пословним књигама признало и у финансијским извештајима приказало резервисања за 

процењене губитке, што није у складу са МРС – 37 Резервисања, потенцијалне обавезе и потенцијална 

имовина и Правилником о рачуноводству и рачуноводственим политикама Друштва. 

Друштво није обелоданило у Напоменама уз финансијске извештаје за 2023. годину неусаглашена 

потраживања за плаћене авансе у износу од 13.114 хиљада динара, неусаглашене обавезе за примљене 

авансе у износу од 313.781 хиљадe динара, за камате исказане у износу од 57.018 хиљада динара и за порез 

на додату вредност у износу од 64.239 хиљада динара, што није у складу са Законом о рачуноводству. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Друштво је у обавези да 

достави одазивни извештај о 

отклањању откривених 

неправилности и доказе о 

поступању по датим 

препорукама. 
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Дате препоруке по областима
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ЕФЕКТИ САРАДЊЕ 

У току ревизије Друштво је 

предузело мере у циљу отклањања 

неправилности тако што је у 2024. 

години донело  одлуку  да се умањи 

вредност опреме за износ од 2.958 

хиљада динара и да се за исти износ 

увећа вредност залиха материјала. 


